
計算式の順じょ 年　　組名前

☆計算する時に一番先に計算するところを書きだしてください。

10＋5×(20－15)÷3＝３,５

　　　　　　　　　答え {　　　　}
☆一番先に計算するところに下線を引きましょう。
　 次に計算して答えを書いてください。　 

(２０－１０)×１０－１０＝

(２５＋５)÷３０＝

５×５－(６＋４)＝

７×３＋(１２－５)＝

(８＋９)×３＝

２１÷(４－３)×７＝

５×６－(８＋９)＝

３６÷(２＋４)－３＝

６５÷(８－３)＋２＝



計算式の順じょ 年　　組名前

☆計算する時に一番先に計算するところを書きだしてください。

10＋5×(20－15)÷3＝３,５

　　　　　　　　　答え {　　　　}
☆一番先に計算するところに下線を引きましょう。
　 次に計算して答えを書いてください。　 

(２０－１０)×１０－１０＝

(２５＋５)÷３０＝

５×５－(６＋４)＝

７×３＋(１２－５)＝

(８＋９)×３＝

２１÷(４－３)×７＝

５×６－(８＋９)＝

３６÷(２＋４)－３＝

６５÷(８－３)＋２＝

(20－15)

　 １０×１０－１０
＝１００－１０＝９０

   ３０÷３０＝１

　 ５×５－１０＝２５－１０＝１５

７×３＋７＝２１＋７＝２８

１７×３＝５１

２１÷１×７＝２１×７＝１４７

５×６－１７＝３０－１７＝１３

３６÷６－３＝６－３＝３

６５÷５＋２＝１３＋２＝１５


